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«Oδυσσέας – ένας διεθνής ελληνικός μύθος» είναι ο τίτλος του Ημερολογίου 2014 της Εταιρείας Συγγραφέων, που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Πατάκη.





«O Oδυσσέας ακόμα ψάχνει την Ιθάκη του στα πέλαγα• έγινε παγκόσμιο σύμβολο της αναζήτησης, του περιπλανώμενου, κοσμοπολίτη αλλά βαθιά μοναχικού χαρακτήρα, εκπροσωπώντας το αντίθετο του εφησυχασμού και της τυποποίησης: είναι, ίσως, μαζί με τον Γιλγαμές, ο πρώτος πραγματικά «παγκόσμιος» άνθρωπος που επινόησε η λογοτεχνία.


Το θέμα του Οδυσσέα έχει ποτίσει ολόκληρη σχεδόν την παγκόσμια λογοτεχνία. Τα κείμενα που έχουν γραφεί είναι άφθονα και παράγονται συνεχώς νέα.



Η Εταιρεία Συγγραφέων ανθολόγησε τα πιο χαρακτηριστικά ή (για διάφορους λόγους) πιο ενδιαφέροντα από αυτά και τα συμπεριέλαβε σε ένα πρωτότυπο εβδομαδιαίο ημερολόγιο, συνεχίζοντας για 20ή χρονιά τη δημιουργία καλλιτεχνικών ημερολογίων. 



Το Ημερολόγιο αποτελεί ένα εικονογραφημένο δοκίμιο εν προόδω πάνω στο θέμα του νόστου και σηματοδοτεί τη διάρκεια, μέσω της λογοτεχνίας, ενός ελληνικού, διεθνούς μύθου του ανήσυχου ανθρώπου, που διαρκώς ναυαγεί και διαρκώς πλησιάζει έναν αέναο στόχο, προσπερνώντας τους Λαιστρυγόνες, τις Σειρήνες, τους Κύκλωπες και τα υπόλοιπα τέρατα της πολιτικής και πολιτιστικής βαρβαρότητας που, καμιά φορά, ο ίδιος δημιουργεί...



Περιλαμβάνονται περίπου 70 κείμενα (ποιητικά και πεζά) Ελλήνων και ξένων σύγχρονων και παλαιότερων δημιουργών, σε σημαντικές μεταφράσεις, μερικές από τις οποίες έγιναν ειδικά για την έκδοση αυτή.



Ειδικά, επίσης, για την έκδοση αυτή, έγιναν και τα σχέδια του Γιάννη Στεφανάκι που εκτέθηκαν στον νέο χώρο The Box (Πλατεία Μαβίλη) όπου και παρουσιάστηκε το ημερολόγιο την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου (8:00 μ.μ.)
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	«ΕNΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ» ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ

	01/07/16
	Το «Ενημερωτικό Δελτίο» κυκλοφόρησε μετά το περ. «Δαίδαλος». Εκδόθηκαν συνολικά 9 τεύχη, από τα οποία τα τεύχη 5-7 σχεδίασε η Βάσω Αβραμοπούλου, ενώ το 8ο επιμελήθηκε ο
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	ΦΕΓΓΑΡΙ

	30/09/15
	23 χρόνια η Εταιρεία Συγγραφέων εκδίδει θεματικά ημερολόγια με τη συμπαράσταση πολλών εκδοτικών οίκων. Φέτος, σε συνεργασία (για τρίτη φορά) με τις Εκδόσεις Πατάκη, παρουσιάζουμε
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